

# 红木家具 收藏升值的佳品

走进天裕泰红木家具旗舰店，檀香扑鼻，一眼望去，端庄厚重，古朴典雅，气势雄浑……这是笔者看到天裕泰红木家具的第一感受。

红木，亦称红檀、胭脂木等。常见的红木树皮灰白色，木材心边材区别明显。边材狭、灰白色；心材淡黄、红色至深红色。暴露于空气后渐变成紫红色，略具香气。年轮明显，木射线极细。老红木近似紫檀，但光泽较暗、颜色较淡。新红木有明显花纹，花纹美观，似黄花梨。红木材质坚硬、耐久性强，是高级硬木家具及工艺美术品的理想用材。

红木主要生产在东南亚地区，主要产地有印度、缅甸、泰国、菲律宾、越南等地。我国广东、云南亦有少量生产。

在琳琅满目的中国古典家具中，红木家具以它绚丽多彩的雄

姿，一直倍受推崇。这其中固然有它坚硬、耐久的原因，但更主要的是它那华丽的色彩给人以一种雍容华贵、典雅端庄的感受。

相比之下，一次性花费几十万，甚至是上百万的资金，购买达芬奇、好莱坞等之类的“进口欧美家具”，从投资角度来看可以称之为“败笔”。这些家具根本不具备投资升值的空间，用个几年、十几年之后就基本上没有什么价值了。由于部分产品检测的不合格，可能连几年都用不了。退一步讲，即使是合格的产品，由于欧美家具本身所采用的材料主要为实木、布艺、动物皮革、钉子等，随着时间的推移，有一些材料的使用性能以及价值会不断丧失。

榫卯是红木家具的灵魂，是中国传统木作工艺的精髓。匠师依据家具设计图样，科学考虑榫

卯的粗细紧密和力学平衡的合理性，运用巧妙的构思，采用精巧准确的榫卯结构将家具的各个部件紧密组合连接在一起，成为结合牢固的一个整体。榫卯结构的红木家具，榫本身即是家具部件的联体，材质一致，榫和家具寿命相同，结构紧密，不易松弛，扎实稳固，经久耐用。红木家具还极具收藏价值，紫檀、黄花梨、酸枝木等名贵木料制成的微型家具，十分吸引顾客的眼球。笔者了解到，大型原尺寸家具收藏的费用颇高，珍品明清古典家具更是可遇不可求，微型家具收藏的费用相对少得多，做工的精细度也可比拟原尺寸家具。据了解，微型红木家具的价格在数百至上千元不等，低廉的手工价格蕴含较大的升值空间。

(安海广)



图片由天裕泰家私友情提供



## 茶叶价格不一，哪里买茶更合算

# 天宇茶叶 超低价格受泰城消费者青睐

目前，正是茶叶消费的旺季，到哪里买茶才能更实惠呢？近日，笔者对泰安、新泰等茶叶零售终端进行了一番调查，调查结果详见附表。

从附表中可以看出，天宇茶叶平价超市的茶叶价格普遍比市场价格低一半。为什么价格如此便宜？天宇茶叶平价超市有关负责人介绍，“我们这是平价茶叶超市，所有茶叶都是直接从福建、广东、浙江等联营茶叶生产基地进货，在原产地进价基础上只加价8%—10%，薄利多销，所以非常便宜！”

据了解，天宇茶叶平价超市在泰安（位于泰安市校场街北段，

山农大老校南门往南100米路西）和新泰（位于新泰市人民医院往北158米路东）各开设了直营连锁分店。除了泰安，总部位于济南的天宇茶叶平价超市在济南、青岛、东营、济宁等地开设了20多家直营连锁店，在山东市场形成了良好的口碑。

在天宇茶叶，最受消费者欢迎的就是明码实价，不用讨价还价。一位消费者表示，在天宇，所有茶叶的价格都是固定的，让消费者买得很放心。因为毕竟大部分消费者对茶叶价格不了解，也不知道该如何讨价还价，很容易吃亏上当，而在天宇茶叶就是一口价，省去了很多麻烦。天宇茶叶

价格定位非常好，不仅价格非常低，质量也有保证。

“价格这么低，质量行吗？”天宇茶叶平价超市的工作人员每天都能遇到有这样疑虑的顾客，毕竟价格太低了。“许多首次来我们店的顾客，都已习惯了市面上的高价茶，如果给他推荐低价格的茶叶，甚至还会生气。”每次遇到这样的消费者，工作人员总是耐心地为其泡上一壶茶，让其品尝，每次他们都满意而归。

另据了解，由于气候原因，今年日照绿茶的产量和质量都受到影响，价格普遍上涨，但是，对于天宇茶叶平价超市的顾客来说，不但不会涨价，而且在保持原有

价格不变的情况下，还将逆市搞一些促销活动，因为天宇一直坚持“天天平价”的营销策略。（赵滨）

附表

品名	天宇平价	市场均价
日照绿茶	54元/斤	106元/斤
日照绿茶	78元/斤	126元/斤
铁观音	20元/斤	40元/斤
铁观音	48元/斤	76元/斤
茉莉花茶	21元/斤	36元/斤
茉莉花茶	35元/斤	56元/斤
浙江绿茶	19元/斤	35元/斤
浙江绿茶	36元/斤	56元/斤
浙江龙井	42元/斤	80元/斤
普洱茶	20元/斤	60元/斤
大红袍	50元/斤	120元/斤



## 绿芙莱墙基布对比 传统材料优势明显

绿芙莱墙基布是一种欧洲的生产工艺与东方的文化艺术相结合的新型墙面装饰材料。在现代化加工工艺的基础上加入了东方的文化艺术，独创了“绿芙莱文化壁布”，使之既有古典高雅的欧式风格，又有细腻飘逸的东方神韵。

绿芙莱墙基布是真正的绿色环保建材，从布的原料到胶以及涂料，均取材于对人体无毒无害的天然材料。不但在常态下不会释放任何有毒物质，即使在高温情况下也不会产生任何对人体有害的物质。不但如此，绿芙莱墙基布还具有防火阻燃的作用，是国内唯一A级防火产品。

石英纤维是绿芙莱墙基布的主要材料，众所周知，石英是一种质地非常坚硬的矿物质，使用石英纤维作为主要材料的优质墙基布具有很高的抗撞击强度和韧性，极不容易变形，而且与墙体紧密贴合，可以从根本上解决墙体开裂这个困扰着无数消费者的棘手问题，起到防止墙体出现裂缝、墙面发生破裂的保护作用。

绿芙莱墙基布不仅在应对墙体开裂问题时表现优异，而且具有抗碱防霉、耐擦洗、防火阻燃等优点。使用周期更是达到惊人的15年以上，可以节省掉不少因反复维修而带来的资金和时间上的浪费和麻烦。（赵兴）